



PREFEITURA MUNICIPAL DE CABO FRIO

Região dos Lagos - Estado do Rio de Janeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENADORIA GERAL DE GESTÃO INSTITUCIONAL

Fl. _____

Rub. _____

PA 2022/11556

ERRATA DO ANEXO I DO EDITAL PE 010/2022

Processo nº 11556/2022

No Anexo I (Termo de Referência) do Edital referente ao Pregão Eletrônico nº 010/2022, especificamente em seu Item 09.

ONDE SE LÊ:

“O valor global estimado para aquisição da licença e instalação do objeto deste Termo de Referência será de 12 parcelas de R\$ 26.302,43 (vinte e seis mil trezentos e dois reais e quarenta e três centavos), totalizando a quantia bruta de R\$ 315.629,20 (trezentos e quinze mil seiscentos e vinte e nove reais e vinte centavos).”

LEIA-SE:

“O valor global estimado para aquisição da licença e instalação do objeto deste Termo de Referência será de 12 parcelas de R\$ 23.919,54 (vinte e três mil novecentos e dezenove reais e cinquenta e quatro centavos), totalizando a quantia bruta de R\$ 287.034,55 (duzentos e oitenta e sete mil e trinta e quatro reais e cinquenta e cinco centavos).”

Cabo Frio, 05 de maio de 2022.